

# ENMORE THEATRE

## ΝΙΚΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ

### Σαγηνέυσε το Σίδνεϊ!

**Ο** πρίγκιπας του ελληνικού τραγουδιού, Νίκος Οικονομόπουλος, ενίσχυσε την πορεία του μέσω της πρώτης του εμφάνισης στην Αυστραλία, η οποία έλαβε χώρα την περασμένη Παρασκευή στο Enmore Theatre στο Σίδνεϊ. Κρίνοντας από την εξαιρετικά θετική υποδοχή του πλήθους, το μέγεθος και την πολυτέλεια του χώρου, η εμφάνισή του αυτή ήταν η αρχή μιας νέας εποχής - του «Συνδρόμου Αγάπης για το Νίκο Οικονομόπουλο» στην Αυστραλία!

Με μεγάλο ενθουσιασμό ο Νίκος παρουσίασε στους Αυστραλούς το νέο του τραγούδι «Εννοείται». Αυτή η συγκινητική μπαλάντα, η οποία απαιτεί ιδιαίτερη ομορφιά στον ήχο της φωνής, γοήτευσε αμέσως τους ακροατές. Ακολούθησαν μερικές ακόμα εξαιρετικά δημοφιλείς και όμορφες επιτυχίες, όπως το «Αυτό το αστέρι», «Πού θα με πας» και το «Άκουσα».

Οι Ελληνο-αυστραλοί περίμεναν την άφιξη του λαμπρότερου νέου Έλληνα σταρ και οι προσδοκίες τους ικανοποιήθηκαν πλήρως. Αυτοί που στάθηκαν τυχεροί και παραβρέθηκαν στο Enmore Theatre την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου, δεν θα ξεχάσουν ποτέ αυτή τη βραδιά.

Ο 28χρονος γαλανομάτης τραγουδιστής πραγματοποιεί ζωντανές εμφανίσεις για περισσότερο από μια

δεκαετία, συμπεριλαμβανομένων των 6 ετών από τη νίκη του στο «Dream Show-2» το 2006. Είναι απίστευτο, αλλά μέχρι τώρα δεν είχε την ευκαιρία να πάει στην Αυστραλία, γιατί ήταν τρομερά απασχολημένος με τις συνεχείς εμφανίσεις του στην Ελλάδα.

Ο τραγουδιστής ξεκίνησε το πρόγραμμά του με μία από τις κορυφαίες επιτυχίες του, το «Ψάξε με» σαν να ήθελε να απαντήσει στην ερώτηση που αιωρούνταν στον αέρα «Πού ήσουν όλον αυτόν τον καιρό, Νίκο Οικονομόπουλε;». Οι παραβρισκόμενοι έβραναν αμέσως με λουλούδια τον καλλιτέχνη κι αυτή η βροχή από λουλούδια δε σταματούσε όσο αυτός τραγουδούσε στο κοινό τη μία μετά την άλλη παλιές και νέες του επιτυχίες όπως το «Ξημερώνει», «Δώρο για σένα», «Σημειώσατε διπλό», «Καλή καρδιά», «Θα είμαι εδώ», «Μού 'πε μια ψυχή»...

Το δεύτερο μέρος της συναυλίας ξεκίνησε με την συντριπτική επιτυχία «Πουτάνα στην ψυχή» και μετατράπηκε σε μια πραγματική ελληνική διασκέδαση στα μπουζούκια. Πιο χαλαρός, ντυμένος με ένα παραδοσιακό λαϊκό στυλ, ο Νίκος ξεσήκωσε το πλήθος με το αυθεντικό ζεϊμπέκικο, καθώς και με ορισμένες δημοφιλείς διασκευές. Ο χαρισματικός τραγουδιστής έκανε το γύρο της αίθουσας, χωρίς να ξεχάσει και

το επάνω μέρος. Το κοινό, με τη σειρά του, γέμισε τη σκηνή, ενώ ορισμένοι κόρευαν στα τραπέζια. Στο τέλος, όταν ο τραγουδιστής επέστρεψε στη θέση του, πολύ λίγος χώρος είχε μείνει γι' αυτόν εκεί. Οφείλουμε να ομολογήσουμε, ότι ήταν ο Νίκος που άναψε τη φωτιά φωνάζοντας «Πάμε Ελλάδα, πάμε Έλληνες!». Χωρίς αμφιβολία, οι Έλληνες της Αυστραλίας έδειξαν την εθνική τους υπερηφάνεια με όσο καλύτερο τρόπο μπορούσαν!!

Ο νεαρός τραγουδιστής κατάφερε να πείσει τους θαυμαστές του να τον αφήσουν να τραγουδήσει στη σκηνή κι αυτοί επέστρεψαν πίσω στην αίθουσα. Έτσι, ο Νίκος συνέχισε με επιτυχία το πρόγραμμά του, το οποίο ολοκληρώθηκε με κάποια πολύ δημοφιλή κομμάτια όπως το «Άκου», «Αλίμονο», «Απονη καρδιά» και με αποκορύφωμα τα δικά του κομμάτια, «Όλα για σένα» και «Δεν είσαι εντάξει».

Η πρώτη συναυλία του Νίκου Οικονομόπουλου στην Αυστραλία ήταν μια πραγματική απόλαυση. Αποδείχθηκε πόσο καταπληκτικός είναι αυτός ο εξαιρετικά ταλαντούχος τραγουδιστής και πώς ακριβώς η φωνή, το ρεπερτόριο και το ασύγκριτο χάρισμα του ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του ελληνικού κοινού στο εξωτερικό!

